Лабораторная работа № 6 Вариант 5 

Задание : На междугородной АТС информация о разговорах содержит дату разговора, код и название города, время разговора, тариф, номер телефона в этом городе и номер телефона абонента. Вывести для заданного города общее время разговоров с ним и сумму.
#include <iostream.h>

#include <string.h>

struct ATSInfo {

char data[10]; // Дата
int kod; // Код
char city[20]; // Город

long talkTime; // Время разговора (в секундах)

int tarif; // Тариф (стоимость минуты разговора)

char cityTelNumber[20]; // Номер телефона в городе

char abonentTelNumber[20]; // Номер телефона абонента

};

int main() {

struct ATSInfo information[100];

int kolZvonkov = 0;

char vubrCity[20];

long totalTime = 0, time = 0;

double sum = 0;

int tarif = 0;

cout << "Vvedite kolichestvo zvonkov: ";

cin >> kolZvonkov;

for (int i = 0; i < kolZvonkov; i++) {

cout << "Data: "; 

cin >> information[i].data;

cout << "Kod: "; 

cin >> information[i].kod;

cout << "Gorod: "; 

cin >> information[i].city;

cout << "Vremj razgovora (sec): "; 

cin >> information[i].talkTime;

cout << "Tarif: "; 

cin >> information[i].tarif;

cout << "Nomer telefona v gorode: "; 

cin >> information[i].cityTelNumber;

cout << "Nomer telefona abonenta: "; 

cin >> information[i].abonentTelNumber;

cout << "************************************" << endl;

}

cout << "\nVvedite gorod, dlj kotorogo bydet proizveden raschet: ";

cin >> vubrCity;

/* Подсчет для заданного города общего 

времени разговоров с ним и суммы */

for (i = 0; i < kolZvonkov; i++) {

if (strcmp(vubrCity, information[i].city) == 0) {

time = information[i].talkTime;

tarif = information[i].tarif;

sum += (time / 60.0) * tarif;

totalTime += time;

}

}

cout << "\nObshaj informacij o " << vubrCity << ":\n"<< endl;

cout << "Vremj razgovora: " << totalTime << " seconds" << endl;

cout << "Raschet: " << sum << endl;

return 0;

}

